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Biznis ili ljudi? Iz kompanije dm drogerie markt od-
govaraju jednostavno – ekonomija postoji zbog ljudi, 
a ne obratno. O dodatnim zaradama tokom godine, 
prilikama za stručno usavršavanje i drugim benefitima 
koji su ovu kompaniju svrstali u red najpoželjnijih po-
slodavaca, razgovaramo s Majom Petrović Kolaković, 
menadžerkom ljudskih resursa u dm-u.

Kao potvrda svih ulaganja u zaposlene – od čega ni-
ste odustali ni u jednoj od najtežih godina za ceo 
svet – kompaniji dm stigle su brojne nagrade. Koje 
od njih biste izdvojili?
Kao kompanija podjednako smo zahvalni na svakom 
priznanju za naš rad, kako na onima koja stižu od 
stručne zajednice, tako i na priznanjima šire javnosti 

i građana. Na samom početku godine dm je nagra-
đen zlatnom nagradom Komore menadžera ljudskih 
resursa Srbije „Najbolji u Srbiji 2020“ na osnovu 
sveobuhvatne procene aktivnosti koje se tiču odnosa 
prema zaposlenima, ali i prema kupcima. Osim toga, 
drogerijski lanac dm nagrađen je priznanjem Komore 
za „Najbolji odgovor na pandemiju virusa korona“. 
Takođe, našli smo se na prvom mestu u kategoriji Naj-
poželjniji poslodavac u oblasti ritejla, prema istraživa-
nju preferencija mladih, koje je sproveo Belgrade Yo-
uth Fair u saradnji sa The Employer Branding Agency. 
Uz to, prema istraživanju „TalentX“, sprovedenom u 
julu prethodne godine, dm se našao u top 15 kompani-
ja na listi najpoželjnijih poslodavaca u Srbiji, zauzevši 
prvo mesto među maloprodajnim lancima. 
Za nas je veoma značajno to što nas mladi percipiraju 
kao najpoželjnijeg poslodavca jer su upravo oni ti koji 
započinju svoje karijere i, verujemo, grade još bolju 
budućnost naše zemlje. 

Godinu dana poslujete u uslovima takozvane nove nor-
malnosti. S kojim ste se sve izazovima suočili kada je 
reč o očuvanju kolektiva i kako ste na njih odgovarali?
Naša vodilja „Čovek u centru poslovanja“ dobila je 
novo značenje i dodatnu vrednost u izazovnim vreme-
nima. Virus korona uticao je na svakog pojedinca, a ve-
like promene su zadesile i biznis zajednicu, te smo i mi 
dobili nov zadatak da u vrlo kratkom roku odgovorimo 
na promene – da pre svega zaštitimo zaposlene, osigu-
ramo bezbedne uslove za rad, reorganizujemo poslo-
vanje kako bismo očuvali radna mesta i istovremeno se 
prilagodili izmenjenim zahtevima tržišta. 
Najpre smo tamo gde je to bilo moguće, za kratko vre-
me, obezbedili režim rada od kuće, a gde to nismo mo-
gli, primenili smo sve preventivne mere koje uključuju: 
obezbeđivanje zaštitnih maski i vizira, dezobarijere i 
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dezinfekciona sredstva, kao i nedeljnu ozonizaciju dro-
gerija. Takođe, za svakog zaposlenog smo pripremili pa-
kete sa suplementima, vitaminima, organskim napicima 
i drugim potrepštinama, kako bi ojačali imunitet. 
Dodatnu pažnju usmerili smo i na fizičko i mentalno 
zdravlje zaposlenih, te tako imamo niz onlajn radio-
nica s psihologom, podstičemo komunikaciju u našim 
internim grupama, a uveli smo i vežbe jačanja i isteza-
nja kičme. Kao nikada pre, postalo je važno da se me-
đusobno hrabrimo i podržavamo, i u tome smo uspeli.

Jedna ste od prvih kompanija koja je omogućila Covid 
bonus svojim zaposlenima. Odakle je potekla ta ideja?
Za dm koji je prepoznat ne samo kao najpoželjniji već 
i kao jedan od društveno najodgovornijih poslodavaca 
ovakav vid podrške dolazi kao prirodan sled. Na svakom 
koraku snaži nas i vodi moto „Zajedno jedni za druge“ 
jer se pokazalo da samo tako možemo odgovoriti na sve 
krizne okolnosti. Kako bismo zahvalili kolektivu na do-
datnom trudu i angažovanju, pružili smo im podršku u 
vidu Covid bonusa. Ovim gestom smo obradovali više 
od 1.100 zaposlenih. Za njih je ovo bilo svojevrsno izne-
nađenje, jer ih je na bankovnom računu dočekao iznos 
od 18.000 dinara, koji je stigao uz redovnu septembar-
sku platu. Osim toga, u kontinuitetu svojim zaposlenima 

dajemo i druge pogodnosti, kao što su tržišno atraktivne 
zarade i dve dodatne plate tokom godine.

Kada biste birali između biznisa i ljudi, šta biste re-
kli, gde je potrebno više investirati?
U dm-u čvrsto verujemo da ekonomija treba da služi 
ljudima, a ne obratno. Biznis i ljude posmatramo kao 
istu stranu medalje jer MI smo tim. Volimo da nagla-
simo da je dm više od običnog poslodavca. Želimo da 
udahnemo život poslu i stvaramo prilike za naše zapo-
slene – da dodatno uče, usavršavaju se, biraju pravac 
kretanja svoje karijere, jer dok napreduje svaki zapo-
sleni, raste i kompanija. 

Posao u dm-u zaista predstavlja mesto na kom je mo-
guće razvijati se na ličnom i profesionalnom planu. Re-
dovno ispoljavamo pokretačku energiju, entuzijazam i 
volju da doprinosimo pozitivnim promenama, kako u 
okviru kompanije, tako i na nivou zajednice u celini. U 
naše poslovanje smo utkali godine i zadržali kontinui-
tet, ali, isto tako, kontinuirano unosimo promene i pra-
timo trendove i inovacije. Takođe, budući da smo deo 
velike evropske dm porodice, za unapređenje našeg 
poslovanja vrlo su značajne i internacionalne prakse 
i ekspertiza koju primenjujemo gotovo svakodnevno.
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